

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S02
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	isumlodz
NO_DOC_EXT:	2018-063934
SOFTWARE VERSION:	9.6.5
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E-mail:	zam.publ@csk.umed.pl
NOTIFICATION TECHNICAL:	YES
NOTIFICATION PUBLICATION:	YES

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) **Nazwa i adresy**

Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej Centralny Szpital Kliniczny Uniwersytetu Medycznego w Łodzi
PL113
Pomorska 251
Łódź
92-213
Polska
Osoba do kontaktów: Ewa Walkowiak-Dziubich
Tel.: +48 426757489
E-mail: e.walkowiak-dziubich@csk.umed.pl
Faks: +48 426787594
Kod NUTS: PL711
Adresy internetowe:
Główny adres: <http://www.csk.umed.pl>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**

II.1.1) **Nazwa:**

Dostawa specjalistycznego sprzętu radiologicznego na potrzeby Uniwersytetu Medycznego w Łodzi przy ul. Pomorskiej 251
Numer referencyjny: ZP/24/2018

II.1.2) **Główny kod CPV**

33000000

II.1.3) **Rodzaj zamówienia**

Dostawy

II.1.4) **Krótki opis:**

Dostawa specjalistycznego sprzętu radiologicznego na potrzeby Uniwersytetu Medycznego w Łodzi przy ul. Pomorskiej 251 szczegółowo opisanego w załączniku nr 2 w części B do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ), tj. „ZESTAWIENIE ASORTYMENTOWO-ILOŚCIOWO-CENOWE”

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

26/04/2018

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Logowanie jako klient TED eSender: isumlodz

Dane referencyjne ogłoszenia: 2018-054345

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2018/S 072-159067

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 10/04/2018

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.1) Przyczyna zmiany

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: II.2.7

Część nr: 1-8

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Okres obowiązywania zamówienia, umowy ramowej lub dynamicznego systemu zakupów

Zamiast:

Okres w miesiącach: 12

Powinno być:

Okres w miesiącach: 24

Numer sekcji: VI.1

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje o powtarzającym się charakterze zamówienia

Zamiast:

Przewidywany termin publikacji kolejnych ogłoszeń:

Kwiecień 2019.

Powinno być:

Przewidywany termin publikacji kolejnych ogłoszeń:

Kwiecień 2020.

Numer sekcji: VI.3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe:

Zamiast:

Na całość zamówienia Zamawiający wymaga wniesienia wadium w wysokości 15 210,00 PLN dla pakietów 1-8 – zgodnie z art. 45 ustawy Pzp, w terminie do dnia składania ofert do godz. 12:00 – potwierdzenie wniesienia wadium stanowi – załącznik nr 4.

Wartość wadium dla całej oferty danego Wykonawcy stanowi suma wadiów poszczególnych oferowanych pakietów.

Wykonawca składający ofertę częściową wnosi wadium w niżej podanej wysokości, odpowiednio:

PAKIET NR 1 7 000,00 PLN.

PAKIET NR 2 1 500,00 PLN.

PAKIET NR 3 5 000,00 PLN.

PAKIET NR 4 800,00 PLN.

PAKIET NR 5 500,00 PLN.

PAKIET NR 6 100,00 PLN.

PAKIET NR 7 300,00 PLN.

PAKIET NR 8 10,00 PLN.

Powinno być:

Na całość zamówienia Zamawiający wymaga wniesienia wadium w wysokości 2 785,00 zł dla pakietów 1-8 – zgodnie z art. 45 ustawy Pzp, w terminie do dnia składania ofert do godz. 12:00 – potwierdzenie wniesienia wadium stanowi – załącznik nr 4.

Wartość wadium dla całej oferty danego Wykonawcy stanowi suma wadiów poszczególnych oferowanych pakietów.

Wykonawca składający ofertę częściową wnosi wadium w niżej podanej wysokości, odpowiednio:

PAKIET Wadium

PAKIET NR 1 175,00 zł

PAKIET NR 2 200,00 zł

PAKIET NR 3 1 000,00 zł

PAKIET NR 4 500,00 zł

PAKIET NR 5 40,00 zł

PAKIET NR 6 250,00 zł

PAKIET NR 7 600,00 zł

PAKIET NR 8 20,00 zł

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 21/05/2018

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 22/04/2018

Czas lokalny: 12:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 21/05/2018

Czas lokalny: 12:30

Powinno być:

Data: 22/05/2018

Czas lokalny: 12:30

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**